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Бугарска: Дан молитве за децу са 
инвалидитетом и њихове породице

Бугарска Православна Црква 24. октобра одлуком Светог Синода већ 
неколико година прославља празник иконе Пресвете Богородице „Свих 
жалосних радост“ и као Дан молитве за децу са инвалидитетом и њихове 
породице.

-Све њих, као и за све оне који страдају и тугују, Црква Христова има у својим 
молитвама не само овог дана, већ и током свих дана у години. Одабравши 
овај празник као дан посебне молитве за њих, Црква позива да се удружимо у 
непрестаној молитви и подсећа да ни у најтежим страдањима никада нисмо 
сами, јер имамо љубав Божју и посебну моћ молитвеног заступништва 
Пресвета Богородице. На данашњи дан нека се свако од нас помоли за ову 
децу, за њихове родитеље и ближње и за све оне који са њима страдају и 
брину о њима, јер је снага заједничке молитве огромна и сведочанство је 
нашег не само хришћанског, већ и чисто људског односа према деци која 
пате и која не могу да уживају у уобичајеним радостима својственим 



детињству. Радост за њих, као и за све оне који страдају, јесте наша Пресвета 
Господарица и Небеска Свецарица, која не престаје да се молитвено залаже 
пред Сином својим и Богом нашим, Господом Исусом Христом, који је у 
данима своје земаљске службе посебну пажњу посветио деци. Молитва, која 
је најјаче оружје и хришћанина и сваког човека доброг срца и добре воље, још 
је јача када долази од оне која је не само Мајка Божја, већ и Мајка целог 
хришћанског рода. Њој, која је истинска радост свих оних који тугују, данас 
се усрдно молимо и тражимо Њено материнско заступништво пред Богом, 
који је пошиљалац свих добара, да утеши и да светлост и радост свима који 
су на један или други начин лишени њих, да подари мир у свету и наклоност 
међу људима. Молитвама и небеским заступништвом наше небеске Царице – 
Богородице, нека нас све Господ Бог помилује и спасе, поручио је Патријарх 
бугарски г. Неофит.
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